



Возбуждено уголовное дело по факту смерти жителей города Оренбурга в результате пожара



Сегодня около 02 часов 30 минут в одном из частных домов по улице 374 Километр города Оренбурга произошел пожар. После тушения пожара обнаружены тела проживающих в доме мужчины и женщины 42 и 43 лет, а также двоих детей в возрасте 1 года и 9 лет.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и сотрудники отдела криминалистики регионального управления СК России, производится осмотр, по окончании которого будут назначены необходимые экспертизы для установления причин пожара и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

смерти граждан.

В ходе предварительного следствия также будут установлены условия жизни и воспитания малолетних, всем обстоятельствам будет дана правовая оценка.

04 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1746388/folder/folder/1048783>